
2023年美术展活动策划书 少儿美术活动
策划方案(通用11篇)

在走向成功的道路上，一分钟的思考和总结是不可或缺的一
部分。一分钟的时间对于我们来说显得很短，但我们可以通
过规划和管理好时间，使每一分钟都变得有意义。以下是小
编为大家收集的一分钟学习方法，供大家参考。

美术展活动策划书篇一

一天晨间活动时，一个小朋友把一张色彩鲜艳的广告纸顶在
头上，一边跑一边喊：“看我的帽子好漂亮，飞了、飞了？。
”。当时我没有太注意她的举动，一会儿工夫，很多小朋友
都把自己所谓的“帽子”顶在头上，有的将捡来的树叶当帽
子，有的拿小人书当帽子，还有把自己的衣服顶在头上当帽
子？？还有很多各式各样的“帽子”。于是我就想，既然小
朋友对帽子很感兴趣，那就设计一个与帽子有关的活动吧。
现在已经是大班了，幼儿都会进行单一的绘画、吹画、剪贴、
撕纸和折纸，而且都有一定的基础，但是他们没有尝试过用
多种方法综合作画。幼儿的想象力非常丰富，我想借这个机
会引导幼儿充分发挥自己的想象力和创造力，运用多种方法、
多种工具和多种材料设计一个富有个性的帽子。《纲要》中
艺术领域的`内容要求“提供自由表现的机会，鼓励幼儿用不
同的形式大胆表现自己的情感、理解和想象，尊重每个幼儿
的想法和创造，肯定他们独特的审美感受和表现形式，分享
他们创造的快乐。”在设计帽子的过程中，给幼儿提供了多
种工具和丰富的活动材料，尽可能满足幼儿的创作需要；鼓
励幼儿大胆想象出与别人不一样的方法来设计和装饰帽子。
通过此活动，提高幼儿对美的鉴赏力和语言表达能力以及增
强幼儿的自信心。

1、幼儿尝试用多种美术技法相结合来设计帽子，并用多种工
具和材料进行装饰。



2、通过设计和装饰帽子丰富幼儿的想象力和创造力，在交流
中提高幼儿的表述能力，增强幼儿对创造性活动的兴趣。

3、鼓励幼儿积极主动参与创造性活动，激发幼儿表现美、创
造美的情趣。

1、重点引导幼儿大胆地用各种美术技法及不同材料来设计帽
子和进行装饰、展示作品时能用流利的语言清楚地讲述自己
创作时的想法和观看别人作品后的感受。

2、难点在于幼儿对帽子的设计和装饰时，很多小朋友很可能
会考虑不到帽子的整体效果，会出现脏、乱的现象。

1、家长工作：请家长和幼儿一起收集各种各样的帽子和图片，
并带到幼儿园来。

环境创设：将老师和幼儿收集的帽子和图片摆放在活动室里。

（一）组织幼儿随着音乐进入教室。

1、老师提问：“小朋友们，看看地上有很多脚印，你们知道
是谁的吗？”这时故意留下悬念，让幼儿对活动充满想象。

2、“我们跟着脚印一起去看看吧！”教师直接用语言导入法
将幼儿的注意力集中到老师身上来。

（二）观看课件，引入主题。

2、你制作过帽子吗？采用了什么方法、什么材料、什么形状、
什么颜色？？。利用经验法和回忆法加深幼儿对各种帽子的
印象。

（三）幼儿操作

1、幼儿动手操作，教师巡回指导。



活动前教师准备了多种工具、丰富的活动材料，为幼儿的创
作做好充分的准备。幼儿操作时，鼓励幼儿根据自己的生活
经验充分发挥自己的想象力和创造力，遵循幼儿的自选性和
自主性原则，让幼儿选择自己喜欢的工具、喜欢的技法和喜
欢的活动材料来设计和装饰帽子。

2、幼儿作品展示。

教师让幼儿把自己装饰好的帽子戴在头上，随着音乐进入到
布置好的舞会中尽情的玩耍？？

美术展活动策划书篇二

活动目标：

1、鼓励幼儿用线条大胆表现各种形态的花

2、帮助幼儿体验审美愉悦和创造的快乐

活动准备：

1、好看的花儿示范画

2、油画棒和沙皮纸

活动过程：

一、预热阶段：

故事导入：在森林里，有一个花仙子，有一天，它听到了一
段美妙的音乐，跳起了舞蹈，许多小花跟着她一起跳起来，
都变成了最美丽的花。

二、图形刺激：



1、幼儿听故事与老师一起跳舞。

2、请幼儿欣赏小花是怎么跳舞的(欣赏示范画)请幼儿说说这
些花在干什么，学学它的姿态。

3、教师演示好看的花儿。

三、创造表现：

1、全体幼儿在故事中做画。

2、教师鼓励幼儿大胆地运用各种线条创造性地画小花。

3、及时表扬有创意的幼儿，让幼儿体验创造成功的快乐。

四、作品赏析：

请幼儿欣赏各种美丽的花，布置幼儿的作品展。

活动反思：

幼儿在整个活动中，专注度高，思维活跃，表现欲望强，能
够大胆、自信地表达创造。在学习过程中，每个孩子都能够
充分自主地探索和交流，有良好的对美好事物的感受、审美
体验以及同伴间互相学习、互相帮助、互相合作的交往能力，
通过操作作品的展示，可以看出幼儿的个体水平经验在原有
基础上得到明显提高，卷、搓、贴技能得到发展。尤其是江
天爱小朋友，能够按照自己的想法，创作性地制作花朵，且
大胆、自信。

教师在此活动中能充分尊重幼儿意愿、凸显幼儿的主体位置，
让孩子们自主尝试、探索，获得认知、能力的发展。对于小
班幼儿，能够遵循幼儿的年龄特点和学习特点，用游戏导入、
图片观察、谈话讨论、合作创作等方法激发孩子的参与兴趣，
鼓励孩子大胆表达，并耐心倾听并给予积极回应和鼓励。在



孩子自主学习过程中，教师不干预，不做过多要求，当孩子
需要帮助时再给予具体的指导。对于重难点的把握和解决，
也能做到主次分明，环节紧凑，使目标达成度高。

最后结束环节因时间因素，评价不全面，没有让每个孩子交
流和分享自己的成功体验。

美术展活动策划书篇三

"美丽家园快乐成长"

各班幼儿和家长

通过开展庆祝"六一"系列活动，积极创设更多的机会，让每
个孩子都能找到自己的亮点，以点带面，使每个孩子的个性
得到飞扬，潜能得到充分的发挥。

1、油画棒、水彩笔、水粉

2、剪刀、胶棒

3、硬卡纸、海绵纸、皱纹纸、及时贴

4.、一次性纸杯、勺子、盘子、纸碗、泡面桶、瓶盖、瓶子、
酸奶盒等

5、各类适合活动的音乐。

1、参赛画纸规格：a4、a3纸。作品正面右下角必须贴上参赛
卡。

2、参赛作品由幼儿与家长共同完成，作品形式不限，材料不
限，可以是水墨、水彩、水粉、油画棒、蜡笔、粘贴、拓印、
剪纸等。



3、幼儿可以凭票进入活动场地，进入时需看活动规则。

4、进入活动后幼儿可自主选择材料，但是需以"勤俭节约，
变废为宝"为主。

5、进入活动场地家长把手机调为静音，不随意走动，以免影
响幼儿操作。

6、由于活动室较小，家长带领幼儿时要轻走、轻拿、轻放、
轻说等。

7、幼儿和家长可随时进入，但是要在四十分钟内完成作品，
这样可让其他小朋友继续进入活动场地。

美术展活动策划书篇四

1、知道剪纸是一种民间艺术。并进一步掌握剪纸的基本技能，
培养幼儿对民间美术的兴趣。

2、重点掌握青蛙的折剪方法.提高幼儿正确、灵活使用剪刀
的技能，促进幼儿思维与动作协调发展。

3、在动手剪纸的活动中，对青蛙有进一步的了解和认识。

范例、剪刀、浆糊、蜡光纸、录音机和故事带。

一、猜谜游戏

1、小朋友们，你们喜欢猜谜语吗?(喜欢)老师说一个谜语大
家猜一猜是什么小动物?请听："水边有个歌唱家，一天到晚
呱呱呱，身上披着绿大衣，伸出舌头把虫抓。"(青蛙)对了。
青蛙是我们人类的好朋友，现在我们就扮成可爱的小青蛙，
到池塘边做游戏好不好?(幼儿听音乐作模仿动作进教室)

2、请幼儿说出青蛙的生活习性和特征。



(绿色身体，两只大眼睛，四条腿，一张大嘴巴，生活在池塘
边，天天捕捉害虫，是人类的好朋友。)

二、示范讲解

1、教师出示范例"青蛙"并告诉幼儿剪纸是我国民间艺术的一
种形式。今天我们学习对称纹样剪纸法。

2、教师按步骤示范讲解剪青蛙。

(1)与幼儿共同讨论这个剪纸青蛙的特点。(对称)

(2)提问：对称图形应该怎样折纸。(对边折)

(3)为了更好的把握住青蛙的形象特征，在剪纸前，先将青蛙
用笔轻轻的勾出来，然后再用剪刀依据轮廓线剪下。

(4)最后剪出眼睛、背部与腿部镂空部位。要重点讲解，多次
示范。(先整体在部分)。

三、实践操作

1、灵活幼儿手指，做手指操。

2、幼儿与老师一起念儿歌：小剪刀，手中拿，卡嚓卡嚓剪青
蛙，先折纸，在划线，按照轮廓细细剪，剪个青蛙蹦水中，
呱呱呱呱捉害虫!

3、教师提出要求：幼儿选择图案剪纸;保持桌面地面的清洁，
注意安全。

4、幼儿剪纸，教师巡回指导。

四、欣赏联想



1、小朋友们，你们想一想，青蛙小时候是什么样子的。

(大脑袋，小尾巴，青蛙小时候叫蝌蚪)

2、听故事《小蝌蚪找妈妈》

五、品德教育：小青蛙是捕捉害虫的能手，我们小朋友要爱
护青蛙，保护青蛙。

六、情景游戏：欢乐的池塘

幼儿动手用作品在大白纸上布置出小蝌蚪找妈妈情景图。幼
儿扮成可爱得小青蛙在欢乐的池塘里嬉戏，玩耍，捉虫等自
然结束本课。

美术展活动策划书篇五

风筝作为我国非物质文化遗产之一，在我国有着悠久的历史。
放风筝自古以来就是人们所喜爱的活动，每年阳春三月，更
是放飞风筝的时节。“风筝”作为我校发展的学校课程，日
益被学生所喜爱。我校在近年来举办的风筝特色活动中培养
了一批风筝爱好者，提高了广大师生的实践能力，弘扬了民
族文化。为使这项活动继续深入发展，丰富学生的课余生活，
学校决定每年的三月份举办风筝节，让学生追逐风筝，嬉戏
春风，放飞心情和理想，享受童年和欢乐，传承文明和文化，
培养创新精神和实践能力。

给学生提供一个展示自我的舞台，张扬学生个性，激发学生
对科学技术的热爱，培养学生的动手、动脑和审美等综合能
力，培养创新精神和创新意识，在实践中增才智，长见识，
真正体现学生的主体意识，提高校园生活的乐趣。同时丰富
学生的课外生活，增长课外知识，培养团队精神，活跃我校
运动氛围，进一步促进阳光体育活动，使学生德、智、体美
能全面发展。



每年三月份

1、绘画、手抄报比赛——纸上的“风筝节”

（1）对象：5年级全体学生

（2）要求：每位学生在16开纸上画一画风筝，可以是自己看
到的，也可以是想象的。

（3）评选方法：每班推选20份统一安排张贴在各班教室南侧
墙裙上。学校将组织评奖，成绩记入班级考核。

2、板报比赛——多彩的“风筝节”

（1）对象：5年级全体学生

（2）要求：搜集关于风筝的诗句、名言、谚语、歇后语、风
筝的历史、历史故事制作成精美的黑板报。

（3）评选方法：出一期以“多彩的风筝节”为主题的黑板报，
学校检查评比，结果记入班级考核。

3、制作比赛——手中的“风筝节”

（1）对象：5年级全体学生

（2）要求：开展“做一只自己的风筝”活动，在此基础上，
各班在准备好2只精品风筝（注意式样、画工不要千篇一律）
参加自制风筝展评活动。

（3）评选方法：从参评的风筝中评选一、二、三等奖各2、3、
4名。另根据制作出来的风筝的质量和技巧，评出“精巧奖”；
根据作品构思的新颖性、趣味性、实用性，评出“创意奖”。

4、放飞比赛——舞动的“风筝节”



（1）对象：5年级全体学生

（2）要求：利用课余时间开展亲子放飞活动，利用下午体育
活动时间组织放飞练习，不断提高放飞技能。参加放飞比赛。

（3）评选方法：要求两人一组，事先利用下午课外活动时间，
在班主任指导下有目的地进行训练，确保放飞质量。依据放
飞时间、飞行质量、平稳性评出一、二、三等奖各2、4、5名，
还将评选“风筝放飞大王”、“放飞小能手”若干对。

5、摄影比赛——永远的“风筝节”

（1）对象：5年级全体学生

（2）要求：开展学生摄影比赛。让学生用摄影的方式记录、
展现自己眼中的风筝节，表现自己对活动的'感受和印象，让
风筝节在学生心中留下永恒的美好回忆。

（3）评选方法：对学生摄影作品进行评选，设一、二、三等
奖各1、2、3名，并将择优推荐发表。

6、征文比赛——心中的“风筝节”

（1）对象：5年级全体学生

（2）要求：组织“五彩风筝、放飞童年”风筝节征文比赛，
文体不限，诗歌、记叙文、小课题研究报告……让学生用写
作的方式记录参加活动的过程、克服困难解决问题的经历、
对风筝节的体验和感受等等。

（3）评选方法：学校将评奖，优秀作品向报刊推荐发表，对
外宣传我校的活动情况



美术展活动策划书篇六

石河子大学招生就业处

文学艺术学院美术系

收集来的参展作品，以面向大学的形式透明化展出展览时间：

石河子大学中区新教大厅

（1）.参展作品一律为个人真实创作。

（2）.参展作者须配以个人简历

（3）.参展作品以悬挂或放在展台上统一展出。挂主题展览
横幅、张贴画展主题海报、配发精美图片、资料统计等。

（4）.在展览进行时由评委老师和现场群众同学实行对各个
作品打分评优的评比。工作分配：

1.王萌、樊伟生、 朗园、张健、杜丽莎等负责画展前. 准备
工作，即：电子版宣传海报（附表：4）的设计与制作；手绘
宣传板的设 计与绘制；悬挂宣传横幅等。

2、张志杰、李膑膑、魏鹏负责参展作品的保护，在画展开展
的两天里，每天中午11点半之前负责摆放好作品认真确保每
副作品的完好无损。

3.杜宗朝、商先杰负责活动期间各项经费的支出统计整理，
在展出前负责为每幅作品编号，布置设计打分板和设计邀请函
（邀请老师），以及展出现场参观人员对作品评比的数据统
计。以及活动材料的整理成章。

4.薛辉、张东年整个进程的总指挥与负责人，以及活动前经



费的申请工作。

1、作品收集：1.由各专业负责人（油画：石龙 国画：王伟
军 综绘：刘桂青）对作品进行征集并登记。

2.参展作品的确定：聘请专业教师（白黎军、李子、陈功军
等老师）评选。

3.薛辉、张东年向段保国、顾建国、白黎军、蒲玉荣、刘洪、
吴昊、陈功军、李子、王黎明等老师发送邀请函邀请作品参
加展览。

4.作品装裱成型（4月10号）。

1、摆放手绘宣传板，置于学院宣传栏下 .

2、在校园各区张贴活动海报以及横幅的悬挂.

3、给老师呈送邀请函.

4、邀请石河子大学教务处处长王维新、党委宣传科科长、石
河子大学文联主席刘玉社、文学艺术学院陈玉书记、严文院
长、美术系段保国主任、顾建国、白黎军、蒲玉荣、刘洪、
吴昊、陈功军、李子、王黎明、林楠等老师参加开幕式.

5、邀请石河子大学文联刘玉社主席致词.

1、各个负责人认真切实的负起责任，第一要任就是作品的维
护与现场秩序的维持.

2、认真整理展出现场参观人员对作品评比的数据，以便为后
期的嘉奖提供最有效的数据.

3、认真管理好参展作品，确保每副作品的完好无损.



4、认真负责活动现场的拍照工作，为收集活动材料做准备。

5、在每幅优秀作品前摆放作者签名的作品照片，对有交流心
得的同学、画友作为留念.

1、活动结束后，各人员一起努力规整好出展的作品

2、联系车辆将作品运回大学东区，将作品归还于作者

3、认真打扫展厅

4、根据画展现场的投票计分情况选出公认的优秀作品，并给
予奖励。

画展初衷与目的：

随着当今社会的发展，人们生活水平的不断提高。人们对美
的认识与对美的.理解也得到了不断的提升。而当今社会对于
美术教育的发展也尤为关注。

众所周知，大学是为社会培养、提供人才的摇篮。当今美术
教育的起步，对于在大学的培养是极为重要极为关键的。尤
其是对于高等综合类大学，更应该加强对美术教育教学方面
的培养与关注。

此次画展主要目的是展示我校文学艺术学院美术系教师及10
级美术作品绘画风采，体现出我校美术系对美术教育教学的
特色，并对全校广大师生进行交流学习。

美术展活动策划书篇七

户外美术兴趣小组在于培养少儿的兴趣、爱好，进行户外活
动时就需要有活动策划方案。下面给大家介绍关于少儿美术
户外活动方案的相关资料，希望对您有所帮助。



一、参加对象：面向二年级2—4班学生，对美术有兴趣或美
术基础较好的学生可以报名参加。

二、活动时间：每星期五的下午第7节课，小组成员必须准时
到达美术教室。

三、活动内容安排：

(1)、组织健全美术兴趣小组

美术兴趣小组的成员不宜太多，大约25人左右，所以参加这
次兴趣小组的人员除了自愿以外还是美术方面比较有特长的
学生。活动要固定，每周一次，安排在星期四的下午。

(2)、具体计划小组活动内容

这次的兴趣小组要使学生了解一些简单的美术常识，学习的
内容主要从儿童画方面着手，以儿童画为主，以卡通画技巧
为辅。小组具体的活动内容分为三个：1,：重点辅导学生儿
童画方面的学习，欣赏各种纹样画的线条，提高学生欣赏能
力;2：重视基础方面的学习，从单个入手。3：指导学生从事
美术创作，培养学生的观察能力和热爱生活的习惯，以校园
中的好人好事以及丰富多彩的活动为主旋律，创作出内容积
极向上，催人奋进，有一定的艺术品味的作品。

(3)、开设美术知识欣赏课程

通过美术鉴赏和美术知识与技能技巧的教学，可以培养学生
健康的审美观念和审美能力，陶冶情操，完善人格，把学生
引向健康成长的道路。所以在教学中开设欣赏课，如《世界
名画欣赏》、《中国服饰欣赏》等等，因此可以通过多媒体
观看，或放幻灯片，或三五成群地围坐在一起翻看大画册，
可以一边看一边谈论，畅谈感想。引导学生看画读画，透过
自己的视觉，由浅入深，由表及里的感受、体会。



(4)、定期举办学生作品展览

举办美术展览，交流、回顾、总结学习成果，可以为学生提
供表现自己实力，增强自信心。学生的一些佳作可以在校内
展出以起到示范作用。

(5)、举行美术绘画比赛

美术比赛能够有效地提高学生的素质和能力。到一定的时期，
可以让学生举行各种绘画方式的比赛，通过训练比赛，能够
促进学生快速、准确、熟练的技能。另外，也可以适当地举
行中外名画知识抢答比赛，这样，更能使学生产生极大的热
情，对美术更加热爱，从而积极认真的去学习。

四、教学计划：

第八周、儿童画基础：线条

第九周、儿童画基础：主题联想创作

第十周、儿童画基础：上色技巧(一)

第十一周、儿童画基础：上色技巧(二)

第十二周、卡通画欣赏及入门基础。

1、根据聋教教学大纲的实际要求，适当补充与大纲有关的教
学内容，以此来充实美术课外活动的内容。

2、通过组织美术课外活动兴趣小组，协助学校或班级开展美
化环境、出墙报、黑板报活动。

3、按学生的兴趣和教师的条件开展一些有专业侧重点的学
习;如国画、素描等课程的学习。



4、通过讲授素描课，使学生掌握与此有关的理论知识，并能
够独立完成一张比较满意的学生作品。(侧重于对聋哑五年级
的学生辅导)。

5、对于聋哑一、三年级的学生加强美术创造方面的辅导。使
学生都能进行主题性作品的创作。画面构图完整，情节生动，
色彩具有一定的表现力。

6、积极组织学生开展各项与美术有关的活动。

7、在庆祝第“十二”个助残日上，将组织学生进行现场绘画
演示;

8、庆元旦绘画比赛。

美术展活动策划书篇八

一,活动主题:happy2019——圣诞游园活动及礼物"对对碰"

二,活动目的:通过happy2019活动一方面丰富**校园的学生
生活,提高学生的生活质量;同时也通过这次游园活动增强学
生对校园的感情,促进爱校之情.

三,具体活动策划方案

(一)圣诞礼物派送——"对对碰"

活动时间:12.22—23(报名)

12.23晚派送贺卡

12.24下午,生科院操场"对对碰"(晚派送礼物).

活动规则:总共设15对相对应的卡片,如"黄蓉与郭靖"等,23日



晚把卡片送到参加该活动报名的寝室里,让其选取一张卡片,
让其于之写者对对方的祝福,并保管好卡片,24日下午特定时
间都到生科院操场集中.如果能寻找到对方,如:抽取"黄蓉"的
寝室成员能寻找到抽取"郭靖"的寝室成员,则把两张卡片一起
带到服务台去登记,服务人员将把礼物送到双方的寝室(或者
现场领取).

附:该项活动最好是15个男生寝室与15个女生寝室进行,亦不
排除个人参加.

宣传时应注明:名额有限,采取先到先得的方式决定.

(二)圣诞游园活动

时间12.24(周五)下午

地点室外生科院操场

内容:7个小游戏组成,流程如下:

首先欲参加游园的同学去服务台领取游园卡.

1.名称:知识问答活动(问题有关浙大以及西溪校区公管会等
等)

道具:问题

参加人员安排:集体

游戏规则:抽取题目号码,回答相应的问题.(问题另附)

答对问题的给予卡片上一个过关标签,如未答对在相关部分
划×.

2.名称:吹气球



道具:气球若干,内置小字条(字条上可以写"表演节目,获得奖
品等)

参加人员:5人一组,多次

游戏规则:参加人员按5人一组比赛(气球自行选取),依气球被
吹爆速度取前3名,对球内的奖品予以变现.即主持人根据"字
条"的内容给该同学对奖.比如:字条里写着"跳绳一百,奖励桔
子两颗",那么该同学只有得按"字条"的内容去做,主持人才可
给予相应的奖励.并在过关的同学的游园卡片上盖上一个标签,
如未过关则在相关部分划×.

3.名称:抢凳子

道具:凳子(若干)

参加人员安排:8人或多人参加(其中一人为喊话员不参加比
赛)

游戏规则:游戏开始先把凳子成圆形(按参加人数减一计算,
即8人摆7张),然后,参加人员在凳子外面围成一圈,主持人敲
鼓或放音乐时参加人员就沿着圆形顺时针或逆时针跑动(注意
不能插队),当鼓声或音乐停下时参加人员要讯速找到一张凳
子座下,因为凳子少一张,所以会有一人没凳子座,这个人就算
是被淘汰了,这时要把凳子减少一张,其余的人继续玩,直到剩
下最后一人为止,这人就算赢了.并在过关的同学的游园卡片
上盖上一个标签,如未过关则在相关部分划×.

4.名称:心心相印,我来比你来猜

道具:游戏题目(可以是具有可表演性的成语或词语或诗)

参加人员:两人一组,可多组参加



游戏规则:游戏开始表演的一组两人先要面对面(一人为表演
动策划,一人为猜测者),然后由主持人会把要表演的成语或词
语写在一张纸上,让表演动作者做给猜测者看,当表演者表演
完,猜测者能猜出表演者所做动作的成语或词语时,就算过
关.(注意:动作者可以用语言来解释,但不能说出动作中的
字).

(题目:左右为难,无孔不入,金鸡独立,狗急跳墙,东张西望,无
中生有,眉开眼笑,胸有成竹,鸡飞蛋打,低声下气)

并在过关的同学的游园卡片上盖上一个标签,如未过关则在相
关部分划×.

5.名称:踩气球

道具:气球若干

参加人员:多人

游戏规则:参加人员左腿或右腿绑上气球(一般为6个到个8之
间),当主持人喊"开始"时参加者开始互相追着跑,要千方百计
的踩掉别人的气球,直到最后一人脚下有气球为止,这人就算
获胜.也可以为游戏设定时间,时间一到脚下剩余气球最多者
获胜.并在过关的同学的游园卡片上盖上一个标签,如未过关
则在相关部分划×.

6.名称:顶气球比赛

道具:气球一个,绳子一条参加人员:两组对抗(每组一般为3人
到7人)游戏规则:游戏开始前先把绳子沿场地的正中间拉
开(像网球网一样),然后双方排开用头顶球,哪方先落地为输,
双方轮流发球.体现配合能力和竞争能力.(注意只能用头,不
能用身体的其它部位)



并在过关的同学的游园卡片上盖上一个标签,如未过关则在相
关部分划×.

7.名称:结对而行

道具:绳子若干

参加人员:两人一组或多人一组,多组参加

游戏规则:本游戏要求场地较大,游戏开始时先把每一组人员
的左腿或右腿绑在一起,多组并排一起站在起跑线上,主持人
喊"开始"时,各队齐出,最先到达终点的队就算获胜.本游戏要
求参加者的配合默契.并在过关的同学的游园卡片上盖上一个
标签,如未过关则在相关部分划×.

最后,对于集齐一定的标签的同学可以到服务台领取相应的奖励
(或者可以把奖品送给指定的寝室或者寝室成员),并在兑完奖
的卡片做上一定标记,留给参加同学作为纪念.附:每一项游戏
的游戏规则要写出来制成展板式的置于活动现场,尽量简明扼
要.服务台位置安排以及各项游戏安排之地点将另附表格说明.

(三):特别活动:

1,寻宝大行动

道具:"宝物"(字条)

参加人员:集体

游戏规则:先准备好"宝物"(即字条上可以写礼品),然后把宝
物分布在各个隐蔽的地方,接着,各寻宝者开始找寻"宝物",找
到"宝物"的寻宝者不得随意打开"宝物",由主持人对奖.

2,吹面粉(整蛊游戏)



道具:面粉适量,乒乓球一个,匙更一个

玩法:先找出两个被玩者(如之前游戏的输者或赢家,告诉他们
赢了这个游戏便不用受罚/有奖),面对面站在一张桌子两边.
把乒乓球放在匙更上,放在二人中间,要他们蒙着眼向乒乓球
吹,若能把球吹到对面便为之赢.待他们蒙好眼后,便迅速把乒
乓球换成面粉,一二三,吹...

并给予参加游戏的同学一定的奖励.

四,预算

大海报(把两项活动都写入)3张:50元

传单:500份50元

大传单(贴于楼下大厅):10张50元

游园圣诞礼物:500份(分:好中差三种)1500元

对对碰礼物:30份500元

游园卡片:500张300元

对对碰卡片:30张100元

游戏说明海报7张50

工作人员及其他支出:200元

总计:2900元

五,办公室负责具体人事安排以及后期报道宣传人事安排.

六,本次活动可以与校区学生会以及团委等兄弟部门一起合作



负责.

美术展活动策划书篇九

2、参赛对象：初一、初二、初三年级

3、比赛方式：比赛分为初赛、决赛。

（1）初赛:

a、比赛时间：9月21日周一（各班级可以根据自己的时间提早
完成。）

d、比赛地点：各班教室；

（2）决赛：

a、决赛时间：9月22日（周二）下午两节课后；

b、决赛地点：美术活动室

c、硬笔书法：a4纸自备，版面要求自己设计；

d、评比办法：入选作品中评选出一、二等奖；

（二）毛笔书法、绘画(国画水彩画版画素描卡通画等)

2、比赛时间：

9月23日——毛笔书法，初一、初二、初三

9月23日——绘画，初一、初二、初三

3、比赛地点：音乐教室



4、参赛对象：初一、初二、初三每班5名。

5、作品内容要求：健康向上的诗词、警句、格言，绘画内容
不限；

6、作品规格：

(1)毛笔书法、国画:4尺宣纸横对开；

(2)其他画种：4开或2开两种形式自定(备注:工具、书写绘画
内容自备)；

7、评选办法：按年级组评比，评出一等奖2人，二等奖4人，
三等奖8人(备注:工具、书写绘画内容自备)。

美术展活动策划书篇十

面向二年级2―4班学生，对美术有兴趣或美术基础较好的学
生可以报名参加。

每星期五的下午第7节课，小组成员必须准时到达美术教室。

（1）、组织健全美术兴趣小组

美术兴趣小组的成员不宜太多，大约25人左右，所以参加这
次兴趣小组的人员除了自愿以外还是美术方面比较有特长的
学生。活动要固定，每周一次，安排在星期四的下午。

（2）、具体计划小组活动内容

这次的兴趣小组要使学生了解一些简单的美术常识，学习的
内容主要从儿童画方面着手，以儿童画为主，以卡通画技巧
为辅。小组具体的活动内容分为三个：



1：重点辅导学生儿童画方面的学习，欣赏各种纹样画的线条，
提高学生欣赏能力；

2：重视基础方面的'学习，从单个入手。

3：指导学生从事美术创作，培养学生的观察能力和热爱生活
的习惯，以校园中的好人好事以及丰富多彩的活动为主旋律，
创作出内容积极向上，催人奋进，有一定的艺术品味的作品。

（3）、开设美术知识欣赏课程

通过美术鉴赏和美术知识与技能技巧的教学，可以培养学生
健康的审美观念和审美能力，陶冶情操，完善人格，把学生
引向健康成长的道路。所以在教学中开设欣赏课，如《世界
名画欣赏》、《中国服饰欣赏》等等，因此可以通过多媒体
观看，或放幻灯片，或三五成群地围坐在一起翻看大画册，
可以一边看一边谈论，畅谈感想。引导学生看画读画，透过
自己的视觉，由浅入深，由表及里的感受、体会。

（4）、定期举办学生作品展览

举办美术展览，交流、回顾、总结学习成果，可以为学生提
供表现自己实力，增强自信心。学生的一些佳作可以在校内
展出以起到示范作用。

（5）、举行美术绘画比赛

美术比赛能够有效地提高学生的素质和能力。到一定的时期，
可以让学生举行各种绘画方式的比赛，通过训练比赛，能够
促进学生快速、准确、熟练的技能。另外，也可以适当地举
行中外名画知识抢答比赛，这样，更能使学生产生极大的热
情，对美术更加热爱，从而积极认真的去学习。

第八周、儿童画基础：线条



第九周、儿童画基础：主题联想创作

第十周、儿童画基础：上色技巧(一)

第十一周、儿童画基础：上色技巧(二)

第十二周、卡通画欣赏及入门基础。

1、根据聋教教学大纲的实际要求，适当补充与大纲有关的教
学内容，以此来充实美术课外活动的内容。

2、通过组织美术课外活动兴趣小组，协助学校或班级开展美
化环境、出墙报、黑板报活动。

3、按学生的兴趣和教师的条件开展一些有专业侧重点的学习；
如国画、素描等课程的学习。

4、通过讲授素描课，使学生掌握与此有关的理论知识，并能
够独立完成一张比较满意的学生作品。（侧重于对聋哑五年
级的学生辅导）。

5、对于聋哑一、三年级的学生加强美术创造方面的辅导。使
学生都能进行主题性作品的创作。画面构图完整，情节生动，
色彩具有一定的表现力。

6、积极组织学生开展各项与美术有关的活动。

7、在庆祝第“十二”个助残日上，将组织学生进行现场绘画
演示；

8、庆元旦绘画比赛。

美术展活动策划书篇十一

本届艺术节要以鹿城教育“十大建设发展工程”创建为契机，



着重展现中小学生热爱祖国、朝气蓬勃、热爱生活的精神风
貌，展现中小学生热爱祖国、热爱人民、热爱生活的精神风
貌和努力学习、勤于探索、敢于创新的青春风采。内容上要
紧扣时代脉搏，弘扬中华民族优秀文化，开展具有时代特征、
校园特色、学生特点的艺术活动。


